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Pomoćnik ministra unutarnjih poslova za 
izvanredne situacije i civilnu sigurnost Zoran 
Begović je nakon ceremonije potpisivanja 
ugovora o isporuci i montaži operativno-
komunikacijske opreme za Centar 112 izjavio:	
„Riječ je o kapitalnom projektu za razvoj 
sustava odgovora na nesreće u Crnoj Gori. U 
slučaju ugroženosti ljudi i materijalnih dobara 
akcija spašavanja mora biti brza i efikasna, a 
slanje pomoći koordinirano, pri čemu resursi 
moraju na vrijeme biti poslani tamo gdje 
je potrebna pomoć. Da bi to bilo ostvareno 
operateri u Centru 112 koji koordiniraju resurse 
i akciju spašavanja moraju u svakom trenutku 
raspolagati potrebnim informacijama o tome 
koji resursi stoje na raspolaganju i gdje se 
nalaze. Činjenica da se u akcijama spašavanja 

prvenstveno spašavaju ljudski životi 
stvara obavezu da sustav koji podržava 
rad operatera mora biti visoko raspoloživ, 
pouzdan, jednostavan za korištenje. 
Akcija spašavanja mora se voditi u 
skladu sa standardnim operativnim 
procedurama. Iz ovih razloga, a nakon 
uspješno realiziranoga međunarodnoga 
natječaja, izabrana je prestižna firma 
Ericsson Nikola Tesla za koju smo 
uvjereni da će ovaj posao realizirati 
kvalitetno i na vrijeme poštujući visoke 

standarde u ovom području.“

Ministarstvo unutarnjih poslova i 
javne uprave Crne Gore i Ericsson 
Nikola Tesla su 25. lipnja potpisali 
ugovor u skladu s kojim će vodeći 
hrvatski izvoznik ICT rješenja opremiti 
crnogorski centar za hitne pozive 
– Centar 112. Ugovor vrijedan gotovo 
20 milijuna kuna pokriva isporuku 
operativno-komunikacijske opreme 
koja se temelji na Ericssonovom 
rješenju Coordcom za pomoć u 
izvanrednim situacijama (broj 112). 
Riječ je o rješenju «ključ u ruke» 
koje se sastoji od svih potrebnih 
hardverskih i mrežnih komponenata te 
sistemskog i aplikativnog softvera.
 
Implementacija ovoga rješenja omogućit 
će stanovnicima Crne Gore, ali i svima 
ostalima koji su na proputovanju ili 
odmoru u toj zemlji da pozivom na broj 
112 zatraže intervenciju policije, hitne 
pomoći, vatrogasaca, službe za traganje, 
službe spašavanja na moru i ostalih 
službi iz sektora za izvanredne situacije i 
civilnu sigurnost Crne Gore. Izabravši ovo 
rješenje Vlada Republike Crne Gore dala je 

povjerenje Ericssonu Nikoli Tesli kao 
vodećem regionalnom sistemskom 
integratoru u području rješenja za 
operativno-komunikacijske centre.

„Informacijske i komunikacijske 
tehnologije su u funkciji čovjeka 
i pokretači su razvoja društva. 
Iznimno nam je drago što 
smo sklopili posao s novim kupcem– 
Ministarstvom unutarnjih poslova i javne 
uprave Crne Gore – koji to prepoznaje i 
koji je Ericsson Nikolu Teslu prepoznao 
kao tehnološkoga lidera u široj regiji 
u segmentu integracije poslovnih 
komunikacijskih rješenja. Zahvaljujemo 
im na povjerenju. Uvjerena sam kako 
će Ericssonova tehnologija koja je već 
niz godina prisutna u komunikacijskom 
sustavu Crne Gore visokom kvalitetom 
i pouzdanošću podržati efikasan rad 

svih kriznih službi u zemlji i osigurati 
kvalitetnu komunikaciju onda kada je ona 
najpotrebnija – u hitnim slučajevima“, 
naglasila je nakon potpisivanja ugovora 
Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona 
Nikole Tesle.

Ugovorom je predviđen i transfer znanja, 
pa će stručnjaci Ericssona Nikole Tesle koji 
se bave ovim područjem u predstojećim 
mjesecima biti angažirani i na poduci 
kolega iz Ministarstva unutarnjih poslova i 
javne uprave Crne Gore.
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Poslovi vrijedni gotovo 28 milijuna kuna
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Ericsson Nikola Tesla je u Ruskoj Federaciji s integratorima 
TechnoServ i Micro Technologies, a za potrebe velikog 
ruskog telekom operatora Svyazinvesat, ugovorio proširenje 
i modernizaciju fiksne telekomunikacijske mreže na sedam 
lokacija u gradovima Omsku, Krasnojarsku, Sajanogorsku, 
Irkutsku i Orenburgu. Uz to, u Krasnojarsku je ugovorena i 
isporuka SDH, sustava za prijenos podataka putem optičkih 
medija. Ukupna vrijednost ugovorenih poslova je preko 26 
milijuna kuna.

U Republici Kazahstan potpisani su ugovori za isporuku novih 
i proširenje postojećih suvremenih MX ONE poslovnih sustava i 
to za velike poslovne korisnike u Astani i Almati. Vrijednost ovih 
ugovora je preko 1,5 milijuna kuna,
„Na području Zajednice Neovisnih Država (ZND), koje je važno 
kompanijsko tržište, njegujemo dobre partnerske odnose s našim 
tradicionalnim kupcima, temeljene na kvaliteti i povjerenju, a 
kontinuirano i proširujemo bazu kupaca. Takav poslovni pristup 
rezultira pozitivnim ukupnim financijskim rezultatima na 
ovom izvoznom tržištu“, rekao je Josip Jakovac, potpredsjednik 
kompanije i direktor Prodaje i marketinga na tržištima ZND-a. 


